

四个小学生筹办慈善音乐会

定主题、选节目、找场地、卖票……他们都亲力亲为



四个孩子在发布会上展示所捐赠校服的样式。

□记者 陈爱红 实习生 陈新怡

4个小学生筹办了一场慈善音乐会，音乐会售票所得将捐赠给丽水松阳县竹源乡中心小学，为该校的同龄人们做两套校服。这场音乐会将于7月30日在宁波大剧院举行。从确定主题、联系演出场地、拉赞助、卖票……整个筹备过程中，孩子们都是主角。昨天，他们还举办了一场音乐会的新闻发布会，4个小孩自己主持自己发布自己回答记者提问。尽管他们背后有家长和老师的大力支持，但正如黄铁成校长所说，“孩子们的表现比我们好”。

办音乐会源于一次爱心结对

4个孩子怎么会想到办一场音乐会呢？那还得从2014年冬天说起，当时在广济中心小学读三年级的叶欣语在校长黄铁成的带领下到竹源乡中心小学参加爱心结对活动。这是叶欣语第一次到山区学校，她对当时的情景记忆犹新：“教学楼没有我想像中那么破旧，但是很多学生家境不太好。有的每天上学要走两个小时的山路，有的夏天只有两件换洗衣服……他们的爸爸妈妈常年在外面打工。当我来到与我结对的叶松楠同学家时，忍不住倒吸了口气，只见黑乎乎的屋内除了一张破旧的大床，几乎没有像样的家具，什么写字桌、台灯在这儿成了一种奢望。‘晚上怎么做作业？’我不禁暗暗嘀咕，但是叶松楠的脸上没有一丝愁苦。她悄悄告诉我，她喜欢上学，她爱看写满神秘故事的书，她想去考更好的中

学……”从此，叶欣语多了一份牵挂。她惦记着山里的朋友，心想：小小的我，怎样才能尽一份自己的力量去帮助他们？今年夏天，一个想法突然在叶欣语的脑海里跳了出来：我5岁开始学舞蹈，周围也有一群学艺术的小伙伴，如果我们共同举办一场慈善音乐会，用筹得的钱帮助山里的小朋友不是很有意义吗？

筹备过程由孩子们唱主角

想到了就要去做！叶欣语把自己的想法和好朋友叶斯语讲了，叶斯语又拉了两个男生“入伙”，他们都认为这个主意很好，他们想凝聚更多人的力量来帮助山里的同龄人。6月29日，期末考试一结束，四个小伙伴就开始行动了。

首先，他们与父母、老师和同学谈了这一想法，得到了各方的支持。于是，他们先邀请和他们一起学习舞蹈、

钢琴的少年宫的同学参加演出，确定演出的节目内容。然后，他们寻找演出的场地和赞助商。

当然，这背后有父母们的付出。叶欣语的爸爸说：“其实那些赞助都是我们大人事先谈好的，没告诉他们，就是想锻炼一下他们，让这几个孩子去体验一次怎么和赞助商进行合作。”看到孩子们这么敢作敢为又有爱，宁

波大剧院在场租费方面也给了很大的优惠。别看他们只是一群小学生，上台表演也颇具实力，其中有浙江省青少年钢琴级别赛的一等奖获得者，有浙江省青少年和平大使小提琴选拔赛儿童组金奖获得者，还有国际青少年华东六省一市古筝大赛重奏组特别金奖的获得者。节目编排也比较丰富，除了器乐表演，还有健美操、芭蕾舞、歌曲串烧等。

600多张门票都已卖出

前期筹备中，最难的是卖票！门票价格分为三档：50元、100元和150元。除了在微信朋友圈推销音乐会门票外，孩子们还跑了几家公司进行推销。也许是一开始太顺利了，推销门票过程中遇到的小波折，让他们几乎不知道如何应对。

在鄞州区的一家企业，四个孩子说要见老板，遭到了门卫的拒绝。就在孩子们束手无策的时候，老板娘听到动静走了出来，她听了孩

子们的介绍后，买了两张门票。第二家企业，孩子们倒是顺利进入了厂区，但员工说老总不在。孩子们看到董事长的办公室，就敲门进去了。听完孩子们的介绍，董事长很惊讶，竟买了10张票，让4个孩子们着实激动了一把。

大部分门票是通过微信出售的，一周左右的时间，600多张门票销售一空。

在昨天的发布会上，应邀出席的广济中心小学校长

黄铁成说：“这是我们学校第一次面向社会、以慈善为目的、团结合了那么多学校的同学的一次活动。”如何评价自己的行为？黄校长笑着说：“我不敢评价，这是一种感动的体会，我用六个字来概括——自发、自主、自得。慈善是要以孩子为主导，激发他们的爱来创造。这次活动，从前期的确定主题和节目、联系场地，再到后来的售票等环节都是孩子们自主完成。爱心是需要自己去感悟的。孩子们的表现要比我们好。”

女乒奥运队员大比分落败

孔令辉称非奥队员没压力心态好

据新华社电 昨天进行的中国乒乓球女队里约奥运会热身赛团体赛中，由三名奥运参赛队员丁宁、李晓霞和刘诗雯组成的国乒一队以1:4不敌非奥运参赛队员组成的国乒二队。而主教练孔令辉不愿放大奥运队员输球的结果，他在赛后接受采访时说的最多的一句话就是：结果正常。

虽然比赛双方被命名为国乒一队和国乒二队，实际上只是为了将奥运参赛队员和非奥运参赛队员进行区分，国乒阵中高手如林的事实，再一次通过比赛结果得到了印证。将出战奥运单打的李晓霞和丁宁分别负于朱雨玲和木子，参加团体项目的刘诗雯也以1:3不敌陈梦，她与丁宁的双打组合还以0:3完败给朱雨玲陈梦，只有李晓霞在首盘比赛中以3:1击败木子，拿到奥运阵容的唯一一分。

对于奥运队员大比分落败的结果，孔令辉说：“(结果)正常。本身安排的就是高质量的对抗赛，队员间日常比赛互有胜负很正常。今天

每一场比赛安排的对手对抗性都比较强，比较难打，结果也是正常的。”

相比于结果，孔令辉更愿意发现三名奥运队员身上的闪光点。“她们(奥运队员)的投入性非常强，基本上能把封闭训练的东西体现出来，但因为队友之间太熟了，对面的队员心态更好一些，没有参赛的压力，今天打了很多漂亮的球，精彩的表现比她们更多一些，这都是正常的。”他说。

此前一天的单项赛结束后，孔令辉曾点评世乒赛女单冠军丁宁在双打方面取得的进步。不过当天丁宁搭档刘诗雯受到前一场告负的影响，两人很快以0:3不敌朱雨玲陈梦。

“那两个小孩(朱雨玲、陈梦)本身配合的时间比较长，又是亚运会冠军，水平差不多。不过丁宁和刘诗雯在第二局10:7领先的情况下没有把握住，如果第二局赢了，局面就会稳定住，0:2落后时难度就很大了。”孔令辉点评道。

“我们只需要奥运会赢，日常的比赛都是练兵。”采访的最后，孔令辉对记者说。

邓肯首谈退役原因： 感受不到打球的乐趣了

据新华社电 在圣安东尼奥马刺队球星邓肯退役的消息宣布两天后，邓肯昨天接受了媒体采访。他坦言，选择退役是因为打球不再像以前一样有趣了。

“我非常确定我会退役。”邓肯说，“我开始不能在场上享受到乐趣。我总是说当我不再感觉快乐的时候，我就会退役。”

邓肯退役的消息引起了公众前所未有的反响。他被认为是联盟有史以来最强的大前锋。这位五度加冕总冠军的球星也是一位无与伦比的队友，他的无私和决心让他在征战NBA的19年里不断创造辉煌。

但邓肯却试图回避外界的赞美。在采访中，邓肯称自己并没有预料到如此大的反响。谈到未来，他表示现在还没有计划，他很享受当前放松的状态。

“我没有计划。差不多20

年来，这是我第一次没有计划，没有必去不可的地方和必做不可的事。因此我可以外出，陪伴孩子们。”邓肯还表示，孩子们很乐意他有更多时间陪伴他们，但无法在电视上看到他的比赛也让孩子们有些遗憾。

谈及自己的职业生涯，邓肯十分谦卑。“我不关心排名。能够与巨星们放在一起讨论，这对我来说已经是一种荣耀。”

在采访结尾，邓肯有些伤感：“我的职业生涯非常快乐，未来的生活也会很有趣。我很享受过去的一段旅程，享受喝彩与欢笑，享受每一次高光与低潮……我只想说‘谢谢大家’。”

马刺队官网上发布了邓肯为球迷们写的一封亲笔信，信中，邓肯称潮水般的赞美让他受宠若惊，并开玩笑说：“幸好，我不是快死了，只是开启人生新的篇章。”

体彩开奖公告

大乐透第16081期：06 07 18 21 33 03 08

6+1第16081期：9 7 0 8 2 7 8

20选5第16189期：02 03 05 08 11

排列5第16189期：1 3 1 6 6

(如与公证开奖结果不符，以后者为准)